

“SPRINGFEST”
“FESTIVALUL PRIMĂVERII”
- BAL MASCAT-
6 aprilie 2015

Acest proiect educațional este dedicat limbilor moderne și artelor vizuale și pornește de la:

- necesitatea de a utiliza limba engleză în situații particulare;
- îmbinarea englezei situaționale cu dezvoltarea simțului estetic prin realizarea de *costume și măști* pentru a simboliza primăvara;
- dorința elevilor implicați de a realiza activități inedite, de a-și completa secvența – engleza în contexte specifice;
- plăcerea de a comunica în limba engleză și a-și manifesta spiritul creator în înfrumusețarea de simboluri de primăvară.

Scopul proiectului este desfășurarea unei activități variate ca formă și conținut care să vină benefic în completarea celor prevăzute de programele școlare și activitățile desfășurate la orele de limba engleză, contribuie la lărgirea orizontului intelectual și uman a celor implicați, la dezvoltarea simțului artistic, a gustului pentru echilibru și frumos.

Obiectivele proiectului sunt: familiarizarea elevilor cu modalitățile de utilizare a limbii străine în diferite circumstanțe; îmbinarea utilizării limbii engleze în context specific cu dezvoltarea creativității și simțului artistic în vederea realizării de costume și măști pentru a prezenta cât mai sugestiv simbolurile primăverii: *ghiocel, narcisă, lelea, rândunică, buburuză, fluture, barză, copac înflorit, curcubeu, ou de Paști, iepuraș de Paști* etc.

Activitatea se realizează pe mai multe nivele:

1. Moment introductiv (coordonator – prof. dr. Carmen CHIRA)
2. Galeria simbolurilor de primăvară: elevii din clasele a V-a și a VI-a
3. Jurizarea costumelor/a măștilor și a prezentării simbolului prin recitarea unei scurte poezii în limba engleză

Costumele vor fi prezentate în cadrul unui show: elevii vor defila, prezentându-și în limba engleză simbolul ales și vor fi evaluați de către o comisie care va desemna câștigătorii.

Echipa de proiect: prof. Nicoleta BLAJ, prof. Emilia NEGRU, prof. Tabita FARCAȘ

Juriu: prof. dr. Ioan-Vasile MICU și dir. adj., prof. Rodica JUNCU

La Liceul „Aurel Lazăr” Festival al primăverii

Chiar dacă vremea de afară nu a fost tocmai caldă, ieri, la Liceul Teoretic „Aurel Lazăr” s-a desfășurat „Springfest”, un eveniment în care elevii s-au costumat în simboluri ale primăverii, cele mai reușite costume fiind premiate.

Proiectul s-a încadrat în seria de activități dedicate limbilor moderne și artelor vizuale, punctând necesitatea de a utiliza limba engleză în situații particulare și îmbinarea englezei situaționale cu dezvoltarea simțului estetic prin realizarea de costume și măști.

„Evenimentul a fost conceput să vină în completarea celor prevăzute de programele școlare și activitățile desfășurate la orele de limba engleză și să contribuie la lărgirea orizontului intelectual și uman a celor implicați, la dezvoltarea simțului artistic, a gustului pentru echilibru și frumos”, a spus profesoara de limba engleză Carmen Chira care a coordonat proiectul, sprijinită de directorul Ioan-Vasile Micu, adjuncta Rodica Juncu și cadrele didactice Nicoleta Blaj, Emilia Negru și Tabita Farcaș.

Evenimentul s-a ținut în sala festivă a liceului și a început cu un moment introductiv ținut de coordonatoarea proiectului. Apoi, în cadrul unui show, elevii și-au prezentat costumele cu simboluri ale primăverii (ghiocei, narcisă, lălea, rândunică, buburuză, fluture, barză, copac înflorit, curcubeu, ou de Paști, iepuraș de Paști etc).

Pentru frumusețea costumelor și ingeniozitatea creatorilor au primit mențiuni elevii Andrei Teodorescu, Raita Mălina și Narcis Dumea din clasa a V-a și Almira Cioară, Bianca Brad, Teodora Rotar din clasa a VI-a. Premiul trei l-au luat elevele Petronela Malița din clasa a V-a și Diana Cicortaș clasa a VI-a, premiul doi - Darius Floruța cls. a V-a și Casian Kereszi cls. a VI-a și premiul întâi Beatrice Berce cls. a V-a și Patricia Sonea cls. a VI-a.